

Гостујући у емисији “Вече са Иваном Ивановићем” на Новој ТВ, у коју се укључио преко скајпа, владика диселдорфски и целе Немачке Григорије коментарисао је актуелни тренутак у Европи и свету, глобалну епидемију вируса који је људе довео у нека нова искушења и дилеме.



Владика познат по својим врло слободним и понекад провокативним ставовима говорио је о добрим и лошим стварима проистеклим из искушења пред којима се свакодневно налазимо, између осталог и о причешћивању верника у црквама СПЦ током трајања ванредног стања, које је изазвало бурне реакције дела јавности.

Коронавирус у Немачкој

Григорије је рекао да је коронавирус у Немачкој, али и свуда у свету, донео неке новине у свакодневном животу, осим анксиозности, страха и других врста притсака.

“Немци сада иду чешће у болницу него иначе, више обраћају пажњу на њих и на лекаре. Немци сада срећу и српске лекаре и лекаре из других земаља који нису Немци, срећу и српске раднике у маркетима, касирке из Србије, бивше Југославије и других земаља и то побуђује код Немаца једну захвалност чему сам се ја обрадовао”, рекао је владика Григорије.

На питање како наши људи, његови верници, подносе новонасталу ситуацију и на који начин одржава контакт са њима, владика Григорије каже:

-С обзиром на ове технолошке ствари ја мислим да је однос са нашим верницима интензивнији. Свештеници су добили задужења од нас овде да буду у интензивном контакту са верницима, поготово са онима који живе сами. И онда наилазимо на неке ствари које и нама просто отварају очи. На пример, колико једна ситница може да буде важна за неког усамљеног човека...

Ја сам позвао једну жену која живи у Оснабрику, коју добро познајемо, која је ћерка покојног Ђока Слијепчевића. Зове се Неља, она је била лекар, гинеколог и помагала је безбројним људима у време рата 90-их година, порађала је и муслиманке и хрватице и српкиње и била је легенда у том погледу, иако је њен отац много познатији од ње. Кад сам је позвао, сутрадан је био њен рођендан, причала је са мном 10-ак минута и рекла да никада у животу није добила бољи поклон за рођендан, посебно у овим тренуцима. Ти контакти се обављају телефоном, скајпом и преко ових наших технолошких помагала које људи склони брзим осудама врло често осуђују а та су нам помагала сада малтене неопходна и драгоцене.

С друге стране, наиђете на неког човека који је усамљен, коме не треба ништа, има све, али му се покварио компјутер, а он преко компјутера и наручује и плаћа и све, па онда имамо неког другог кога знамо из парохије који поправља компјутере и замолимо га да оде да то реши, итд. И тако наилазимо на безброј лепих сцена, има безброј тих лепих примера. Зато и ову ствар покушавам да схватим као ”да јесу се затворила нека важна врата, и много тога је стало, али су се отворили неки прозори и врата и то нам је важно – да имамо осећај за наду и за будућност”.

